

我省首家口岸免税店落户新桥机场

每位旅客可购人民币5000元以内的免税商品

星报讯(星级记者 张华玮) 记者从合肥海关了解到,经海关总署批准同意,我省首家口岸免税店将在新桥国际机场落户。

据介绍,新桥机场口岸免税店位于航站楼国际出发候机区,主要向乘坐国际航班的进出境旅客销售免税进口商

品。免税店内的免税品价格平均比百货公司相同商品低30%左右,店内所有免税品都是从各国际品牌供应商直接采购的,具有保真品质。同时,新桥机场口岸免税店对出境旅客采取“出境前付款,返程入境提货”的便利措施,减少随身携带的不便。

合肥海关相关工作人员表示,海关将对免税店实行计算机联网管理,登记购买者相关证件信息,防止向不符合规定的对象销售免税品,按规定,每位旅客可以购买人民币5000元以内的免税品,超过5000元的部分将依法征收税款。

我省一天监测出96个秸秆焚烧点 成全国火点“冠军”

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省环保厅获悉,国家环保部在卫星遥感监测中,共监测安徽、河北、河南、江苏、江西、山东、山西、陕西、浙江的秸秆焚烧火点157个(不包括云覆盖下的火点信息)。其中安徽有火点96个,涉及11个地市21个县(市)。从监测结果来看,火点还是集中在皖北地区。一天时间内,仅卫星监测就发现火点96个,我省成为焚烧“冠军”。

焚烧秸秆产生烟雾,能见度低,致使过往车辆安全受到威胁。为遏制这一现象,我省各地市都明文规定,“铁路、高速公路两侧各2公里,国道、省道公路两侧各1公里范围列为重点监控地区”。一纸文令并不能阻挡秸秆的焚烧。昨日,在监测日报中,不少几个火点靠近省道国道附近。

记者从省环保厅获悉,截至6月4日的统计,全省共发现秸秆焚烧火点135个,其中环保部环境卫星遥感监测发现火点60个,现场巡查督查发现秸秆焚烧火点75个。

目前,夏季秸秆禁烧工作已进入关键时期,今年我省对完不成禁烧任务的市、县政府,将严格实行责任追究。对重点区域出现焚烧秸秆现象,辖区内每百万亩农作物种植面积火点数超过10个、奖补资金配套不落实的市、县,省政府将予以通报批评;对辖区内每百万亩农作物种植面积火点数超过10个且列全省前3位的市和前5位的县,省政府将约谈该市、县政府主要负责人。

纸片上的卡通画能“站起来说话”

教育信息化创新应用推介会昨在肥举行

家长通过手机App了解孩子的学校生活,学生用来考勤的校园卡还能打电话,纸片上的卡通画能够“站起来说话”……昨天上午,全国电子课本与电子书包标准专题组会议暨教育信息化创新应用安徽推介会在省城举行,本次活动由全国电子课本与电子书包标准专题组主办,时代出版传媒股份有限公司和数字与新媒体出版产业技术创新战略联盟承办。

见习记者 施超

替代校讯通成为家长和学校之间的桥梁,也可化身“电子教案”,提供海量教学资源供老师备课之用。

“这款互动学习机叫‘小熊维尼的梦境盒子’,能够增强平面图片的现实感。”一家来自上海的参展企业现场负责人潘建魏说,该产品可以实现语言学习、科普知识和三维互动的三大功能。还能让纸片上的卡通画“站起来说话”。

行业期待标准化

当天,与会相关专家分析认为,在推进教育信息化的进程中,电子书包的市场推广还面临不少现实困扰,如技术标准不统一,学科体系不健全,以及市场各自为政等。

“教育信息化还应对技术标准进行统一,不断建立和完善企业标准、行业标准和国家标准。”全国信息技术标准化技术委员会总工程师王立建认为,应当“创造”国际标准,通过自主创新建立

新的标准。

皖企探索自主创新之路

没有企业的广泛参与,电子教室的发展道路难以走得更远。“教育信息化必须将技术标准和企业应用结合起来,开展‘两条腿走路’。”教育部教育信息化技术标准化委员会秘书长郑莉感慨,看到越来越多的企业参与其中,“这是一个积极的信号。”

“目前,时代出版公司新媒体业务涉及业务广泛,包括数字技术研发、手机出版、网络在线出版、社交平台、电子书包、3G互动阅读、数字教育等板块,”时代出版传媒股份有限公司总经理田海明说,旗下安徽教育网络出版公司已经建立“时代e博”的创新品牌,在建设一个全媒体数字内容出版运营的管理系统的基础上,拓展开发出“书香社区”和“智慧校园”两个行业应用出版平台,并在电子教室中得到初步应用。

电子教室里的应用很“智慧”

在昨天的创新应用推介会上,安徽教育网络出版公司推出了一套交互式电子教室应用系统,吸引了众多关注的目光。

现场工作人员费海强说,针对课堂45分钟,这套应用系统可以进行教师提问、学生示范和课堂练习等,老师还可随时进入学生操作界面,进行指导和互动。这套系统还可提供App手机应用,



合肥包河精品万达百货

Day Family **最酷家庭** 2014.6.13-6.15

“多久没有带爸妈过节了? 来万达吧!”



服饰类商品

满100减60/50/40

3F
4F

男装、女装升级揭幕
震撼回馈, 全城独享!

VJC、凯莱露喜、斯卡图、CAPEL、BOSS Sunwen、LEO、比华利保罗、法兰诗顿、报喜鸟、卡拉里尼、G HIMA、富绅……

父亲节特别呈献

Paul & Shark 2000减200
Cerruti 1881 部分5-8折
VERRI 一件8折 两件7折
迪伽默 全场6.8折

ARMANI COLLEZIONT 部分7-8折
Dunhill 8折起
GIEVES&HAWKES 部分4-7折
STONES 一件8折 两件7折

全家总动员

欢乐尊享礼 会员购物满888元赠工具套装1份
欢乐家庭礼 购物达级即享欢乐家庭礼
{ 聚餐礼:满300元赠5折餐饮券
{ 欢唱礼:满600元赠大歌星欢唱券



特别企划

精彩世界杯 在此欢聚
5层世界杯互动区 6月13日开幕



您的健康, 我的快乐
——VIP养生课堂

6月14日15:30-16:30 2层VIP服务中心

升级好礼

大众点评 dianping.com

439元购500元代金券
在折扣基础上使用(特例商品除外)

